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Katarzyna Szymkiewicz Vice ordförande
Adrian Ulander Sektionsordförande
Johan Holmberg Kursutvärderingsansvarig
Jacob Gradén Sekreterare
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§1 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet öppnat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Godkännande av
dagordningen

Mötet beslöt att godkänna dagordningen utan ändringar.

§4 Meddelanden Ordförande Benny meddelade att han hade varit i samtal med
CS angående OMD. CS delar inte SRDs uppfattning att OMD
skall vara en helt modellerande kurs; de vill ha med implemen-
tation.

Benny meddelade också att C02s matteproblem har lösts genom
att studenterna går på Vs föreläsningar i samma ämne. Lars Philips-
son har fått undervisningsförbud av LTHs rektor, och det kom-
mer att starta en ny kurs (datamekatronik), som inriktar sig just
på att meka med sin dator. KA öppnar nästa måndag, Konstruk-
tion av inbyggda system (5 poäng) börjar i LP1 eller möjligen lite
senare, och slutligen är det SRX-möte i morgon.

Johan meddelade att han hade varit på LTH-kickoff för nämnd-
ledamöter, och att maten varit mycket god.

§5 Kursutvärderingar Johan meddelade att Linjär Algebra för C behöver ses över en
aning, framförallt föreläsningarna.

Reglerteknik AK fick som vanligt fantastiskt bra betyg. Starkt
jobbat!

Människan och tekniken fick tyvärr inte alls lika gott betyg, och
Martin Höst (utbildningsledare på C) kommer att ta tag i den och
styra upp den. SRD borde hålla ett litet öga på kursen.
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Det är utvärderingsmöte med kursansvarige för Informationsö-
verföring den 31 januari. Kasia går själv dit, eller hittar någon
intresserad.

Apropå kursutvärderingar meddelade Benny att han skulle ta
upp CEQ på SRX-mötet i morgon.

§6 Övrigt Ett antal studenter på data läser distanskurser på Malmö hög-
skola, och måste då betala medlemsavgift även till Malmös stu-
dentkår. Det här är inte helt optimalt, men SRD kan inte göra sär-
skilt mycket åt det. Ordförande Benny tar med sig ärendet upp
till kåren via SRX.

Johan kommer att lägga till frågan "Vad var syftet med kursen?"i
KA, mest som en kul grej. :-)

Emina kollar utvärderingssituationen i Malmö. Vi kanske kan lä-
ra oss något av dem?

§7 OFMA Ordförande Benny Åkesson förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Jacob Gradén
Sekreterare

Benny Åkesson
Ordförande
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